

错没错?

6月27日,丹金溧漕河附近的村庄,常州金坛区金城镇白塔兆岐村遭水淹。村民们认为,村庄被淹是天灾的同时也是“人祸”,指责临河一企业破坏防洪堤,导致堤岸出现缺口。昨天,现代快报记者前往调查,现场防洪堤并没有明显缺口,水利部门表示当天丹金溧漕河水位突然猛涨,河水漫过堤岸造成周边地区受淹。 现代快报记者 陆文杰 文/摄

金坛一村庄遭水淹被指“人祸”村民质疑临河企业破坏防洪堤

记者调查:防洪堤未见明显缺口;水利部门:河水猛涨漫过堤岸



涉事企业浸泡在水中

新建防洪堤现场并没有明显缺口

村民说法

村庄被淹,是天灾也是“人祸”

昨天下午,记者在金坛白塔兆岐村村口看到,村子里的水没过了小腿,村民们想要回家,都必须蹚水过去。一位汤姓村民正脱下皮鞋,换上拖鞋准备进村。他告诉记者,前几天水大的时候深度有一米三左右,全村两百多户除了村中心地势比较高的几十户没有被淹,其他村民家中都进了水。“昨天村委会刚刚统计,有158户被淹了。”

另一位村民告诉记者,这次村

庄被淹一部分原因是天灾,降水和河湖水位都创下了历史新高,但还有很大一部分原因则是村东的江苏省通达建设(集团)有限公司金坛分公司违规开挖防洪堤导致河水倒灌,属于“人祸”。

据村民们介绍,今年4月份,通达公司用几台挖掘机将防洪大堤挖开了一段180多米长的口子,筑起临时挡水坝进行施工作业。为此,当地村民多次向水利部门举报。

冤不冤?

飞机为当地林木施药防治害虫,却导致55.8亩虾塘里的虾全部死亡。为此,江苏省泗阳县养殖户李春忠将施药飞机所属的航空公司告上法庭。昨日,现代快报记者从宿迁市宿城区法院了解到,该院判决李春忠最终获赔33.1452万元,但身为被告的航空公司却认为“自己只是在履行合同,责任全由自己承担太委屈”。 现代快报记者 孙旭晖

飞机灭虫却药死了五池虾航空公司被判赔养殖户33万

该公司叫屈:按照农委要求喷洒,凭啥要受罚

受雇灭虫,却药死了五池虾

据了解,李春忠在泗阳县张家圩镇马洪村境内租赁土地,共有16个池塘用于养殖南美白对虾,并在2014年6月份两次投放南美白对虾苗用于养殖。2014年7月,山东通用航空公司通过招投标的方式,与泗阳县农业委员会签订《飞机施药防治美国白蛾合同书》,为防治美国白蛾再次灾害,在泗阳指定范围内为林木施药。

因发生损害的虾早已死亡,无法对李春忠的损失进行直接评估认定,法院现场测量原告发生损害的养殖水面面积为55.8亩,走访、咨询

药,却造成五个虾塘内养殖的南美白对虾死亡。

宿城区法院审理查明,相关证据证实,李春忠五个虾塘中养殖的虾确实发生了死亡。飞防范围显示张家圩镇在此次飞防施药范围内,且有多名证人证实山东通用航空公司的飞机两次经过养殖基地施药。同时有资料证实,飞机施药成分中的灭幼脲对甲壳类水生生物的生长影响较重。

因发生损害的虾早已死亡,无法对李春忠的损失进行直接评估认定,法院现场测量原告发生损害的养殖水面面积为55.8亩,走访、咨询

专家和养殖单位测算虾苗数量、市场价格,最终判决山东通用航空公司赔偿李春忠损失33.1452万元。

败诉后叫屈,称“履行合同有啥错”?

但是在庭审阶段,山东通用航空公司却觉得委屈:“我们是受雇于泗阳县农委的,法庭出示的证据也已表明,喷洒农药时也是全部按照泗阳县农委指定的路线飞行,如果是因农委告知不到位等其他问题,导致最后殃及到了李先生的虾塘,凭啥要我们来埋单?”

对此,该案审判员柴新月解释

道,根据《中华人民共和国侵权责任法》,行为人损害了他人民事权益,不论其有无过错,都应当承担侵权责任。如果山东通用航空公司认为自己是受雇于泗阳县农委才导致最终的侵权结果,同样可以另行起诉对方。

“但我却认为这个航空公司并不委屈。”江苏省律鼎律师事务所律师张雪松认为,该航空公司确实在履行自己的合同,但其自身也有义务查清飞行路线中是否会伤害到他人,而不应全盘交给雇主,在得知飞行路线中有虾塘后,航空公司有权主动向雇主协商修改路线。

南审期末考试首日发警示微信
“作弊处分包邮比你先到家”

从6月29日开始,南京审计学院举行本学期期末考试。据南审教务在线信息,首日就有四起作弊、违纪被通报。现代快报记者注意到,南审官方微信专门就此发帖提醒考生注意,一些“不注意”的行为“很可能就是作弊”,一旦被认定为作弊,“作弊处分包邮,比你先到家”。

在该帖题为《这些不注意,很可能就是作弊》的帖子里称,“我们知道,有的真的不是故意的,不过,制度有它刚性的一面。”帖子里用表格的形式列出了三种违规等级,分别是违纪、作弊、严重作弊。其中,违纪包括9条,如果违纪,将“取消该门课程的考试成绩和正常补考资格,课程成绩以零分计,并给予警告及以上处分。”

作弊行为包括12条,如果被认为作弊,后果除了取消成绩,还将给予留校察看处分,不予消过,不授予学士学位。严重作弊行为,学校将“给予开除学籍处分。”

令学生们感到“后怕”的是,帖子的两幅配图都写着“作弊处分包邮,比你先到家”。对此,南审教务委员会分管考试工作的副校长许汉友表示,这些作弊的处罚办法从2011年开始执行,与过去老办法差别不大。微信里提到“作弊处分包邮,比你先到家”这个是网络语言,这样写深入人心一点,但不会真这么做。“现在不用写信,第一时间直接打电话,学生还没离校,父母就知道了。”

现代快报记者 俞月花

天天出彩

| 体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15075期 | | |
|-------------------------------|--|--|
| 开奖结果: | | |
| 13 14 26 27 33 + 10 12 | | |
| 本期中奖情况 | | |
| 奖级 中奖注数 每注奖金 | | |
| 一等奖 基本 1注 100000000元 | | |
| 追加 0注 0元 | | |
| 二等奖 基本 28注 277900元 | | |
| 追加 12注 166740元 | | |
| 体彩排列3(15175期) | | |
| 中奖号码: 6 1 6 | | |
| 奖级 本省中奖注数 每注奖金 | | |
| 排列3直选 1036注 1040元 | | |
| 排列3组选3 1142注 346元 | | |
| 排列3组选6 0注 173元 | | |
| 体彩排列5(15175期) | | |
| 中奖号码: 6 1 6 1 1 | | |
| 奖级 中奖注数 每注奖金 | | |
| 排列5直选 71注 100000元 | | |
| 福彩“七乐彩”(2015075期) | | |
| 中奖号码: 4 12 13 18 19 20 30 | | |
| 特别号码: 22 | | |
| 奖级 中奖注数 每注奖金 | | |
| 一等奖 2注 696566元 | | |
| 福彩东方6+1(2015075期) | | |
| 中奖号码: 6 0 3 4 0 9 | | |
| 生肖码: 猪 | | |
| 奖级 中奖注数 每注奖金 | | |
| 一等奖 0注 0元 | | |
| 二等奖 0注 0元 | | |
| 福彩15选5(2015175期) | | |
| 中奖号码: 7 9 11 12 13 | | |
| 奖级 中奖注数 每注奖金 | | |
| 特别奖 0注 0元 | | |
| 一等奖 90注 3040元 | | |
| 福彩3D游戏(2015175期) | | |
| 中奖号码: 7 4 3 | | |
| 奖级 江苏中奖注数 每注奖金 | | |
| 单选 764注 1040元 | | |
| 组选3 0注 346元 | | |
| 组选6 2150注 173元 | | |

体彩鸡毛信

“手游彩”注册送百万红包启动
“手游彩”上市满月庆,喜送百万红包豪礼”活动热辣来袭。2015年7月2日-7月31日期间,新用户下载“手游彩”客户端,并完整注册即可获赠10元红包,充值20元还可获得20元红包。(小陆)